
Зазвичай ми запитуємо у людей про те, як вони провели вихідні, 

лише з єдиною метою - отримати можливість розповісти 

про власний уїк-енді. 

Чак Паланік 

Кожен, хто працює чи навчається, погодиться з висловлюванням Чака 

Паланіка, оскільки, не тільки роботою чи навчанням людина живе – але і 

планами на вихідні, відпустку чи канікули. Можливість відпочити – це час, 

коли ми маємо нагоду відпочити від когось чи чогось, понурившись у кемпінг 

на природі, відвідування інших місць, перегляд улюблених фільмів чи кіно 

новинок, малювання тощо.  

 
 

Говорячи про літні канікули, варто сказати, що в сучасному житті, 

школярам випала велика нагода провести їх з користю – не тільки відпочити, 

але і ще навчитись чомусь новому, опанувати іноземну мову та бути 

учасниками різноманітних квестів. В цьому переконуються вже котрий рік 

поспіль вихованці та весь колектив Мукачівської ЗОШ І-ІІІ ст.№15. 



 
 

 

Протягом двох тижнів (з 20 червня по 3 липня 2016 року) учні ЗОШ №15 

та обдаровані діти з інших шкіл стали учасниками захопливої подорожі, в яку 

вони поринули за допомогою учасників міжнародної волонтерської організації 

ADRA з Чеської Республіки. Кожного дня, учасники табору вивчали і 

відкривали для себе щось нове і мали нагоду: 

 

* Відкрити цікаві факти про країни Азії; 

* Стати на день піратом та пройти зі своєю командою цікавий квест; 

* Вивчити назви африканських тварин на англійській та чеській мовах; 

* Уявити себе індіанцем; 

* Ознайомити чеських гостей з українськими традиціями та стати учасниками 

таборових «олімпійських ігор» 



 
 

 

 
 



 
 

21 червня 2016 року хвилиною мовчання відзначено день пам’яті загиблим у 

Великій Вітчизняній війні 

 

 

 
 

 

 



24 червня вихованці разом з волонтерами відвідали Еventum Holl де 

переглянули художній фільм про Закарпатського силача «Івана Силу». Мали 

нагоду поспілкуватися з акторами фільму та видатними українськими 

силачами. 

 
  

 



Завітали у гості до прикордонної застави в Косино, Берегівського району 

 

 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

 

 

 

 



 

Покаталися  на конях 

 

 
 

 
 



28 червня 2016 року були проведені заходи щодо відзначення 20-ої річниці 

Конституції України 

 

 
 

 

 
 

Конкурс малюнку на асфальті «Державні символи» 

 

Окрім цього, табір дав можливість дітям відчути що таке командна 

робота та командний дух. Вони завзято допомагали один одному і 

підтримували. Також, наші вихованці взяли участь у святі баскетболу.  



 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 
 

 

Варто зазначити, що протягом двох тижнів діти мали нагоду відкрити 

свої таланти – при виготовленні виробів власними руками, конкурсі «Алло! Ми 

шукаємо таланти» та «Міс та Містер табору». Вони стали не тільки учасниками, 

але і завзято намагалися стати і організаторами конкурсів, як от «Міс та Містер 

табору». 

 



 

 
 

 



Хочеться відзначити, що нашими гостями також були представники 

поліції, які розповіли про специфіку своєї роботи, екіпіровку, найбільш 

вражаючі моменти під час своєї роботи, а також дали можливість дітям 

посидіти в патрульній машині та прокататися разом з поліцейським. 

Підводячи підсумок, варто наголосити на тому, що відпочинок все ж таки 

повинен бути активним і корисним. Кожен день – це шанс прожити його по-

новому. Сподіваюсь, що учні отримали незабутні враження та відпочили з 

користю і в новому навчальному році вони згадають про цікаві моменти, які 

вони отримали від табору і зможуть поділитися ними зі своїми товаришами. 

 


